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RESUMEN DEL DISEÑO

REGISTRO NACIONAL DE LAS 
PERSONASEncuesta Satisfacción 
del Usuario 
Creado el 23/09/2015 

RESUMEN DE RESPUESTAS : ACTIVAR  ALERTAS DE ENCUESTAS:  

A Web Link 1 

(Enlace web) 

Respuestas: 3 Desde 23/09/2015 ABIERTO

Sep 2015 - Ago 2016 Volumen de respuestas 

Recopiladores 

3 Preguntas: 2, Páginas: 2

3 Idioma de la encuesta: Español 

3 Tema: Verano 

Cambia de plan para agregar tu logotipo ?

Cambia de plan para agregar una lógica ?

Editar diseño Editar diseño Vista previa de la encuesta Vista previa de la encuesta 

3 
Respuestas 

totales 

ABIERTO :
Estado general 
de la encuesta 

0

1

Analizar resultados Analizar resultados 

Comunidad: Desarrolladores • Facebook • Twitter • LinkedIn • Nuestro blog • Google+ • YouTube 

Acerca de nosotros: Administración • Junta directiva • Integraciones • Sala de prensa • Ubicación de las oficinas • Trabajos • Mapa del sitio • Ayuda 

Políticas: Términos de uso • Política de privacidad • Política sobre spam • Política de seguridad • Registro de correo electrónico • Accesibilidad 

Idioma: English • Español • Português • Deutsch • Nederlands • Français • Русский • Italiano • Dansk • Svenska • 日本語 • 한국어 • 中文(繁體) •

Türkçe • Norsk • Suomi 

Mis encuestas Biblioteca Ejemplos Servicios de encuestas Planes y precios
+ Crear encuesta+ Crear encuesta

Ampliar plan 0801dbarahona 
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Cambia de plan para obtener resultados significativos: ve todas las respuestas y obtén un análisis inteligente. Ver precios ]
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ENCUESTADOS: 3 de 3 

Ü Resumen de las
preguntas t Tendencias de

datos U
Respuestas
individuales

No hay datos compartidosNo hay datos compartidos

La opción Datos compartidos te permite compartir La opción Datos compartidos te permite compartir 

los resultados de tu encuesta con los demás. los resultados de tu encuesta con los demás. 

Puedes compartir todos los datos, una vista Puedes compartir todos los datos, una vista 

guardada o un resumen de una pregunta. guardada o un resumen de una pregunta. Más Más 

información »información »

Compartir todo Compartir todo Exportar todoExportar todoVISTA ACTUAL ?

+ FILTRAR + COMPARAR + MOSTRAR

?No hay reglas aplicadasNo hay reglas aplicadas

Los parámetros te permiten Los parámetros te permiten FILTRARFILTRAR, , 

COMPARARCOMPARAR y y MOSTRARMOSTRAR los resultados para ver los resultados para ver 

las tendencias y los patrones. las tendencias y los patrones. Más información »Más información »

VISTAS GUARDADAS (1) ?

Vista original  (No se han aplicado 
parámetros)

E 

EXPORTACIONES ?

DATOS COMPARTIDOS ?

Compartir todo Compartir todo 

P1 P1 

PÁGINA 1 

PÁGINA 2 

ExportarExportarPersonalizarPersonalizar

33,33% 1 

0,00% 0 

0,00% 0 

0,00% 0 

0,00% 0 

0,00% 0 

0,00% 0 

66,67% 2 

0,00% 0 

¿En que áreas de atención al publico debe 
mejorar el RNP? 

Respondido: 3 Omitido: 0

Total de encuestados: Total de encuestados: 33

Entrega de
Identidades

Entrega de
Partidas de...

Inscripción de
Nacimientos

Archivo Central

Secretaria
General

Oficinas
Municipales

Entrega de
Autenticas

Todas las
anteriores

Otro
(especifique)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta – Respuestas –

Entrega de Identidades Entrega de Identidades –

Entrega de Partidas de Nacimiento Entrega de Partidas de Nacimiento –

Inscripción de Nacimientos Inscripción de Nacimientos –

Archivo Central Archivo Central –

Secretaria General Secretaria General –

Oficinas Municipales Oficinas Municipales –

Entrega de Autenticas Entrega de Autenticas –

Todas las anteriores Todas las anteriores –

Respuestas Respuestas Otro (especifique) Otro (especifique) –

Todas las páginas   Todas las páginas   
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P2 P2 ExportarExportarPersonalizarPersonalizar

66,67% 2 

33,33% 1 

¿Esta usted de acuerdo en que se emita 
una nueva tarjeta de identidad? 

Respondido: 3 Omitido: 0

TotalTotal 33

Si

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta – Respuestas –

Si Si –

No No –
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